

ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

«РЫБХОЗ «БОРОК»

607693, Нижегородская область,
Кстовский район, п/о Подлесово,
д. Горный Борок
тел/факс: 8 (831-45) 63-3-47
эл. почта: borok11@mail.ru
сайт: www.rybhoz-borok.ru

ИНН 5250007135
р/счет: 40702810042190000988
Волго-Вятский банк СБ РФ
г.Н.Новгород
БИК 042202603
к/счет: 30101810900000000603

08.11.2012г. 168

N

ОАО «АК «Транснефть»
Председателю Совета директоров
Маттиас Варниг
Адрес: 119180, г.Москва, ул.Большая Полянка, д.57

Уважаемый Маттиас Варниг!

Еще в марте 2007 года на нефтепродуктопроводе, принадлежащем ОАО «Средне-Волжский Транснефтепродукт», произошла авария, в результате чего дизельное топливо попало в пруды ООО «Рыбхоз «Борок».

В результате чего пруды рыбхоза были выведены из строя. С момента аварии рыбхоз прекратил производственную деятельность.

22.10.2010г. Арбитражным судом Нижегородской области было вынесено Решение о взыскание с ОАО «Средне-Волжский Транснефтепродукт» в пользу ООО «Рыбхоз «Борок» 1186968182 рубля в счет возмещения ущерба.

28.03.2011г. Первый Арбитражный апелляционный суд по результатам рассмотрения апелляционной жалобы ОАО «Средне-Волжский Транснефтепродукт» и материалов дела вынес решение о взыскание с ОАО «Средне-Волжский Транснефтепродукт» 992270667 рублей в счет возмещения ущерба.

Решение суда 28.03.2011г. вступило в законную силу и с этого момента подлежало обязательному исполнению ответчиком, независимо от желания руководства ОАО «Средне-Волжский Транснефтепродукт» обжаловать и дальше решения судов.

15.07.2011г. ФАС, рассмотрев кассационную жалобу ОАО «Средне-Волжский Транснефтепродукт», решения предыдущих судов признал законными и обоснованными.

26.08.2011г. и 02.09.2011г., согласно установленному порядку, исполнительные листы были предъявлены в Вахитовский межрайонный отдел службы судебных приставов УФССП России по РТ.

Далее, ОАО «Средне-Волжский Транснефтепродукт», обращается в ВАС.

При этом генеральный директор Купкенов Р.Э. игнорирует требования Закона об исполнении судебного акта, вступившего в законную силу.

11.11.2011г. ВАС решения предыдущих судов оставил в силе и без изменений.

12.01.2012г. ВАС отказал ОАО «Средне-Волжский Транснефтепродукт» в пересмотре судебного акта

В соответствии с Постановлением ССП ОАО «Средне-Волжский Транснефтепродукт» в связи с неисполнением судебного акта был начислен исполнительский сбор.

Размер исполнительского сбора обжаловался представителями ОАО «Средне-Волжский Транснефтепродукт». Однако решениями трех инстанций Арбитражных судов размер исполнительского сбора был признан соответствующим законодательству и остался в том же объеме.

Таким образом, первые дополнительные убытки ОАО «Средне-Волжский Транснефтепродукт» составили около 70 млн. рублей.

ОАО «Средне-Волжский Транснефтепродукт» является дочерней компанией и входит на 100 % в состав группы компаний ОАО «АК «Транснефть».

ОАО «АК «Транснефть» является компанией, обеспечивающей эффективное управление дочерними обществами и ведением контроля за его коммерческой деятельностью, в том числе посредством агентских договоров.

В 2011г. в консолидированном балансе группы компаний ОАО «АК «Транснефть» было заложено обязательство по исполнению решения Арбитражного суда в пользу ООО «Рыбхоз «Борок».

При этом решение суда на сегодняшний день не исполняется.

Согласно открытой информации ОАО «АК «Транснефть» с 2011 года весь доход, полученный дочерними обществами по оказанию ими услуг по транспортировке нефтепродуктов, перевело полностью под свой контроль.

То есть, ОАО «АК «Транснефть», как агент, согласно агентских договоров, получает доход за работу своих дочерних обществ и ведет за них расчетное кассовое обслуживание.

Учитывая то, что до сегодняшнего времени решение суда не исполняется, учитывая то, что предприятие ОАО «Средне-Волжский Транснефтепродукт» является должником, находится в рамках исполнительного производства, находится в рамках значительных обязательных ограничений, установленных законами РФ, считаем, что подобная схема сотрудничества в рамках агентских договоров дочерней компании и главного акционера незаконна.

Данная схема является способом сокрытия дохода и денежных средств должника, в том числе у третьих лиц.

Подобные действия при исполнительном производстве ООО «Рыбхоз «Борок» расценивает как злостное уклонение от исполнения решения суда, в правовом смысле характеризующееся как преступление, предусмотренное ст. 315 УК РФ.

Материалы исполнительного производства, материалы дознания по фактам злостного уклонения на сегодняшний день имеют ряд собранных и официально фиксированных документов, позволяющих сделать вывод о том, что должник и, что особенно важно, его ежедневные, ежемесячные, ежеквартальные доходы позволяют реально исполнять решение суда.

ОАО «Средне-Волжский Транснефтепродукт» по принадлежащей ему системе трубопроводов регулярно ведет перекачку нефтепродуктов.

Ведет прибыльную и коммерчески выгодную производственную деятельность, сотрудничая с «Татнефть», «Танеко», НПЗ «Таиф-нк» и другими известными организациями, имеет отводы продуктопроводов для налива хранилищ, заправочных баз, осуществляет хранение нефтепродуктов и т.д.

Логично полагать, что при таких объемах прокачки имеется реальная возможность исполнять решение суда и объем заработанных должником ОАО «Средне-Волжский

Транснефтепродукт» доходов далеко не соответствует суммам, проходящим по счетам должника.

В рамках исполнительного производства и ведения дознания генеральный директор ОАО «Средне-Волжский Транснефтепродукт» Купкенов Р.Э. поясняет, что **вырученного дохода от своей производственной деятельности он на свои счета не получает. Денежных средств, достаточных для исполнения решения суда на своих счетах не имеет.**

Купкеновым Р.Э. даны пояснения, что деньги за оказанные услуги по перекачке нефтепродуктов согласно агентским договорам поступают на счета главного акционера и **он лишен возможности ими распоряжаться.**

Все подтверждается копиями агентских договоров, объяснениями руководителей, способом расчетов ОАО «Средне-Волжский Транснефтепродукт», установленных дознанием, официальными отчетами НПЗ, пользующихся услугами перекачки нефтепродуктов.

Генеральный директор Купкенов Р.Э. поясняет что, в связи с вышеизложенным, не имея другой возможности, видит исполнение решения суда лишь путем реализации имущества предприятия.

Руководство ОАО «Средне-Волжский Транснефтепродукт» так же поясняет, что поступлений денег от главного акционера нет и не предвидится.

Считаем что, установленный порядок расчетов с ОАО «Средне-Волжский Транснефтепродукт» главного акционера ОАО «АК «Транснефть», предприятий и организаций, пользующихся услугами по транспортировке нефтепродуктов в условиях исполнительного производства, незаконен до момента исполнения судебного акта. Действия отдельных лиц в связи с этим могут быть расценены как преступные.

На сегодняшний день практически все имущество арестовано, оценено и готово к реализации.

Рассматривая сложившуюся ситуацию, не надо быть экспертом в области транспортировке нефтепродуктов, что бы сформировать вывод о том, **что такой важнейший в коммерческой системе транспортировке участок, главный акционер не допустит к распродажи.** Возможно, при необходимости, коммерчески выгодно предложит к реализации одним лотом своим партнерам, предварительно закрыв исполнительное производство путем расчетов.

Полагаем, искусственное формирование мнения о необходимости продажи имущества предприятия, в рамках исполнительного производства в связи с невозможностью исполнить свои обязательства, для главного акционера ОАО «АК «Транснефть» имеет лишь отрицательные стороны. Тем более, что подобное звучит не только в судебных заседаниях, но и у судебных приставов по Республике Татарстан, судебных приставов России и формируют в обществе в целом отрицательное мнение о компании ОАО «АК «Транснефть», усиливает интерес СМИ к этой теме.

В результате действий генерального директора ОАО «Средне-Волжский Транснефтепродукт» Купкенова Р.Э. или же в результате управленческих решений ответственных лиц главного акционера ОАО «АК «Транснефть», истинное будет установлено, судебный акт до сих пор не исполняется, хотя обязательства исполнения были отражены в консолидированном отчете.

В результате таких управленческих решений ответственных лиц, генерального директора ОАО «Средне-Волжский Транснефтепродукт» Купкенова Р.Э., **злостно уклоняющегося** от исполнения судебного акта, явилось решение арбитражных судов о дополнительном взыскании с ОАО «Средне-Волжский Транснефтепродукт» убытков за 2011г. в сумме 14505505 рублей, / дело № А43- 11042/2012, на официальном сайте арбитражного суда/, и санкций по ст. 395 ГК РФ одновременно в сумме 55394375

рублей и ежедневно из расчета 8,25 % годовых, до полного погашения задолженности /дело № А65-12516/2012, на официальном сайте арбитражного суда/. Так же дополнительные убытки выразятся в виде исполнительского сбора на выше указанные суммы.

Кроме того, при дальнейшем подобном поведении Купкенова Р.Э. ООО «Рыбхоз «Борок» предъявит убытки за 2012г. и санкции по ст. 395 ГК РФ на дополнительно взысканные и не выплаченные суммы.

Таким образом на сегодняшний день дополнительные убытки, вызванные неисполнением решения суда составили уже около 140 млн.рублей и ежедневно увеличиваются на 220 тыс. рублей и в дальнейшем будут расти в геометрической прогрессии.

За все это время никаких конструктивных предложений по решению данной проблемы ни со стороны Купкенова Р.Э., ни со стороны ОАО «АК «Транснефтепродукт», ни со стороны ОАО «АК «Транснефть» не поступало.

Злостное неисполнение судебного акта вынудит ООО «Рыбхоз «Борок» к :

- обращению в суд о принятии обеспечительных мер по аресту счетов и денежных средств ОАО «Средне-Волжский Транснефтепродукт» в независимости в чьем пользовании и на чьих счетах они находятся.

- обращению в суд об обращении взыскания на имущественные права (причитающиеся денежные средства за предоставленные услуги по перекачке нефтепродуктов «Татнефть», «Танеко», НПЗ «Таиф-нк» заправочные наливные комплексы, услуги хранения нефтепродуктов)

- обращению в счетную палату РФ

- обращению в росимущество

- обращению в СМИ, открыто представив материалы, как способ борьбы с нарушениями законодательства РФ и защищая себя от проявления противозаконных действий.

По нашему мнению совершается ряд уголовных преступлений в частности ст.315, 165 УК РФ. Причиняется ущерб ОАО «АК «Транснефть» из - за управленческих решений ответственных лиц, виновных в неисполнении решения суда, приведших к дополнительным убыткам.

Отсутствие официальной позиции главного акционера, которому считаем, не безразлична «эффективность» управления компанией ОАО «Средне-Волжский Транснефтепродукт», не безразлично возникновение дополнительных убытков, побудило нас обратиться к Вам с данным письмом.

Нами не исключается возможность, что сложившаяся ситуация по исполнению судебного акта в пользу ООО «Рыбхоз «Борок» руководством ОАО «Средне-Волжский Транснефтепродукт» до Вас не доводится.

В связи с выше изложенным,

Просим Вас, как Председателю Совета директоров ОАО «АК «Транснефть», главного акционера ОАО «Средне-Волжский Транснефтепродукт»:

- провести проверку в законности действий генерального директора ОАО «Средне-Волжский Транснефтепродукт» Купкенова Р.Э.

- принять по результатам проверки предусмотренные Законом и Вашими полномочиями решения.

- принять незамедлительные меры по исполнению решения суда.

С уважением,
Председатель правления
ООО «Рыбхоз «Борок»

Ф.Н.Крупина